
Ανακοίνωση της νΚΑ για την εισβολή της αστυνομίας στην «Βραδιά του Ερευνητή» στο ΕΜΠ

Εισβολή ΜΑΤ και άλλων αστυνομικών δυνάμεων στη «βραδιά του ερευνητή»
στο ΕΜΠ με καταστολή και βίαιες προσαγωγές

Προσαγωγή και μέλους του Κεντρικού Συμβουλίου της νΚΑ και μέλους του
Πανελλήνιου Σωματείου στην Έρευνα και στην τριτοβάθμια Εκπαίδευση!

Για μια ακόμη φορά βλέπουμε αστυνομικές δυνάμεις να εισβάλλουν σε χώρο ασύλου, αυτή τη φορά
μάλιστα με εκατοντάδες κόσμου συμπεριλαμβανομένων μικρών παιδιών μέσα στο συγκρότημα του Κάτω
Πολυτεχνείου.

Η βραδιά του ερευνητή, ένας θεσμός του ΕΜΠ, που «γιορτάζει» την επιχειρηματική έρευνα που γίνεται
μέσα στις σχολές, αποκρύπτοντας εξ ολοκλήρου τόσο τις συνθήκες εργασιακής εκμετάλλευσης που
επικρατούν στην έρευνα, όσο και πως αυτή δεν έχει καμία σχέση με τις κοινωνικές ανάγκες, παρά μόνο με
τις ανάγκες της κερδοφορίας των εταιρειών, του στρατού και της αστυνομίας.

Δεν είναι καθόλου τυχαίο ότι ΧΟΡΗΓΟΣ της βραδιάς είναι η MOTOR OIL, που κάνει μπίζνες με τη
δολοφονική πολεμική μηχανή του Ισραήλ και την ευλογία της ελληνικής κυβέρνησης και της ελληνικής
αστικής τάξης και ενάντια στην οποία καλείται από μαζικούς φορείς κινητοποίηση αύριο!!

Αυτά τα συμφέροντα διαφυλάσσουν τα ΜΑΤ της κυβέρνησης, με εντολή και της διοίκησης του ιδρύματος.

Είναι χαρακτηριστικό ότι ενώ το Πανελλήνιο Σωματείο στην Έρευνα και στην τριτοβάθμια Εκπαίδευση
είχε προγραμματίσει παρέμβαση ενημέρωσης στην βραδιά του ερευνητή σήμερα, τότε είναι που οι
δυνάμεις καταστολής εισέβαλαν στο συγκρότημα του Κάτω Πολυτεχνείου προβαίνοντας σε προσαγωγές.

Μιλάμε για μια συνθήκη όπου η καταστολή φτάνει μέχρι και τις παρεμβάσεις ενημέρωσης που
διοργανώνουν οι συλλογικοί φορείς, όπως το σωματείο των ερευνητών, κάτι που γίνεται όλο και
συχνότερα.

Πόσο πιο προκλητική να γίνει η κυβέρνηση, ειδικά μία μέρα μετά την αποκάλυψη της βάναυσης
δολοφονίας του ντελιβερά μετανάστη στο Α.Τ. Αγίου Παντελεήμονα;

Είναι ξεκάθαρο πως θέλουν να ξεμπερδεύουν με το οργανωμένο κίνημα της νεολαίας και μετά την
περσινή εμφάνιση του φοιτητικού κινήματος ενισχύουν από την αρχή της χρονιάς τις προσπάθειες
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καταστολής του, για να μπορούν να συνεχίζουν απρόσκοπτα ερευνητικό έργο μόνο για την κερδοφορία εις
βάρος των αναγκών μας.

ΔΕΝ ΘΑ ΤΟΥΣ ΑΦΗΣΟΥΜΕ ΣΕ ΧΛΩΡΟ ΚΛΑΡΙ!

Απαιτούμε εδώ και τώρα να αποχωρήσουν οι δυνάμεις από το άσυλο. Να αφεθούν ελεύθεροι οι
προσαχθέντες! Καμία ποινικοποίηση των αγώνων μας! Τα συμφέροντα του λαού και της νεολαίας πάνω
από τα κέρδη τους!

Γραφείο τύπου της νΚΑ

Σε βίντεο φαίνεται καθαρά η προσαγωγή του μέλους του ΚΣ της νΚΑ και μέλους του Πανελλήνιου
Σωματείου στην Έρευνα και στην τριτοβάθμια Εκπαίδευση
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